

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 5**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 19.02.2024 року

**Голова:** Свищ Ярослав Степанович

**Секретар:** Смирновський Сергій Борисович

**Присутні:** Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Данилевич М.В., Холявкка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. перший проректор, декани факультетів.

**1. Про зміну фінансування студентів.**

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування студентів здійснюються відповідно до положення «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період. Окрім цього заповнення вакантних місць державного замовлення, у разі їх виникнення, є обов'язковим згідно листа МОН України за № 1/9-514 від 26.07.2013 р. «Про організацію прийому на вакантні місця державного замовлення та ліцензованого обсягу». Згідно листа за наявності вакантних місць державного замовлення на них першочергово зараховуються студенти даного напрямку (спеціальності), які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб за результатами конкурсу та пільгові категорії студентів (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа віком до 23 років; особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане таке право; особи, яких законом визнано учасниками бойових дій та які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення; особи, батьки (один з батьків) яких загинули під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України; особи з інвалідністю першої та другої групи; особи з багатодітних сімей, до складу яких входить п'ятеро і більше дітей). У разі

відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напрямку підготовки, або спеціальності. Зміна фінансування здійснюється відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2022 р. № 1224, а також до листа МОН № 1/18598-23 від 24.11.2023, що стосується заборони самостійно без дозволу державного замовника переводити здобувачів до 2022 року включно. Перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету.

Виступив в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів, що надійшли заяви від студентів першого та п'ятого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На першому році навчання магістратури факультету на спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Гетьман Андрій Володимирович** – студента першого року навчання магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 64,5.

**Постановили:** Гетьман Андрій Володимирович – студента першого року навчання магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал 64,5. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 6356871.

Надійшла заява від **Брама Максим Андрійович** – студента першого року навчання магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 61,5.

**Постановили:** відмовити Брама Максим Андрійович – студента першого року навчання магістратури факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» у переведенні на

навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Гусак Руслан Ігорович** – студента першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 64.

**Постановили:** відмовити Гусак Руслан Ігорович – студенту першого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Виступила в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Данилевич М.В. і доповіла, що надійшли заяви від студентів першого, другого та п'ятого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На першому році навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є одне вакантне місце. На першому році навчання магістратури факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є одне вакантне місце. На першому році навчання (вступ на основі ПЗСО) факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» немає в наявності вакантних місць.

Надійшла заява від **Павлюк Соломія Ігорівна** – студентки першого року навчання магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 83,0.

**Постановили:** Павлюк Соломія Ігорівна – студентку першого року навчання магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал 83,0. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 4619906.

Надійшла заява від **Вурста Дарина Іванівна** – студентки першого року навчання магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 70,0.

**Постановили:** відмовити Вурста Дарина Іванівна – студентці першого року навчання магістратури факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Шмілка Марія Романівна** – студентки першого року навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з

проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 81,2.

**Постановили:** Шмілка Марія Романівна – студентку першого року навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній конкурсний бал 81,2. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 6126053.

Надійшла заява від **Макарчук Яна Едуардівна** – студентки першого року навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 76,5.

**Постановили:** відмовити Макарчук Яна Едуардівна – студентці першого року навчання (скорочений термін навчання, вступ на основі НРК5) факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Музика Андріан Юрійович** – студента першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 89,0.

**Постановили:** відмовити Музика Андріан Юрійович – студенту першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Надійшла заява від **Галишин Роман Русланович** – студента першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 88,3.

**Постановили:** відмовити Галишин Роман Русланович – студенту першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Надійшла заява від **Саламаха Ольга Іванівна** – студентки першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 82,0.

**Постановили:** відмовити Саламаха Ольга Іванівна – студентці першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Надійшла заява від **Саламаха Ольга Іванівна** – студентки першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 82,0.

**Постановили:** відмовити Саламаха Ольга Іванівна – студентці першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Надійшла заява від **Нагірна Вікторія Вікторівна** – студентки першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 81,0.

**Постановили:** відмовити Нагірна Вікторія Вікторівна – студентці першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Надійшла заява від **Єзерська Анастасія Андріївна** – студентки першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Середній бал успішності 75,0.

**Постановили:** відмовити Єзерська Анастасія Андріївна – студентці першого року навчання, вступ на основі ПЗСО, факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю вакантних місць.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЦ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ